
Cámara Municipal/Je Garanhuns
Casa Raimundo deMoraes

1/12
ATA DA 3.' REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRODE 2019.

Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10
horas e 30 minutos, em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora. 305. nesta
Cidade de Garanhuns. do Estado de Pernambuco, realizou-se a terceira (3.ª) Reunião do
1.º (primeiro) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns,
sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva de Souza e. excepcionalmente. pelo Vereador Zaqueu Naum Lins, que
atuaram como 1.º e 2.º Secretários. respectivamente. Compareceram os seguintes
Vereadores: Daniel da Silva, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Zaqueu Naum Lins. Afra
Betânia de Oliveira Monteiro. José Ary Souto Leal Junior. Givanildo da Silva de Lima,
Carla Patrícia Gomes de Oliveira, Alcindo de Melo Correia, Mário dos Santos Campos
Júnior Andréa Nunes de Sá Rocha Audàlio Ramos Machado Filho e Luzia Cordeiro da
Silva de Souza Registrandose a ausência do Vereador Antônio Ferreira da Silva.
Havendo número legal o Senhºr Presidente declarou a presente Reunião aberta em
nome de Deus. convidou todos para ouvirem em pé o Hino de Garanhuns. Em seguida,
convidou o Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura de um trecho da Biblia
Sagrada, que foi assistida por todos os presentes, e a Vereadora Andréa Nunes de Sá
Rocha. para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Ato Continuo. o
Presidente solicitou que as Vereadoras Carla Patricia Gomes de Oliveira e Afra Betânia
de Oliveira Monteiro recepcionassem os convidados para comporem 0 Dispositivo de
Honra. Compareceram os seguintes convidados: a Gestora Municipal de Recursos
Humanos. Senhora Sandra Vilar de Moraes; a Delegada da Policia Civil de Pernambuco.
Senhora Débora Bandeira de Melo e a Secretária Municipal da Mulher. Senhora Walkiria
Alves. EXPEDIENTE: Em seguida. passou a palavra à Primeira Secretária Luzia Cordeiro
da Silva. para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Oficio nº 0048/2019 do
Gabinete do Prefeito de Garanhuns. que solicita autorização para ausentar-se do
Município e do pais, no periodo de 27/02/2019 (vinte e sete de fevereiro de dois mil e
dezenove) -— quarta—feira. à 08/03/2019 (oito de março de dois mil e dezenove) — sext
feira, para tratar de interesse particular; Oficio nº 0059/2019. do Gabinete do Prefeito d
Garanhuns. que encaminha as mensagens nº 001 e 002/2019 para serem apreciadas or
este Poder Legislativo Municipal; Oficio nº 31/2019-GB, da Secretaria Municipal de
Saúde, que solicita o auditório desta Casa para realização da audiência pública no dia
22/02/2019 às 09:00h. para a prestação de contas do FMS — Fundo Municipal de Saúde —

referente ao terceiro quadrimestre de 2018; Oficio nº 0862/2019. do Gabinete da
Secretaria de Educação (SEDUC), que solicita o espaço do Plenário da Câmara de
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onde será realizada Audiência Pública de Prestação de contas desta Secretaria; Oficio nº
23210/2018, da Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que em atendimento à
Indicação de nº 1238312018. do Deputado Ricardo Costa. aprovada em Plenário na
Assembleia Legislativa, leva ao conhecimento de V. Exa., o apelo formulado nos termos
da proposição. cuja cópia segue em anexo. Oficio nº SEI nº 1/2018, da Secretaria
Especial da Cultura, Coordenação de Cadastramento, Fiscalização e Promoção, que
encaminha resposta do oficio nº 1116/2018— CMG; Oficio nº 205/2019 do Ministério da
Saúde, que em atenção ao Oficio nº 1049/CMG da Câmara Municipal de Garanhuns/PE.
enviado ao Gabinete do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Saúde e
posteriormente a esta Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos
(SCTIE/MS), por se tratar de assunto pertinente a esta pasta; encaminha—se Nota Técnica
nº 5/2019—CITEC/DGITS/SCTIE/MS, elaborada pelo Departamento de Gestão e
Incorporação de Tecnologias em Saúde, com manifestação acerca do pleito em questão;
Neste momento, o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), assume a
2ª (Segunda) Secretaria. Oficio nº 0982/2018, da Gerência Executiva e Negocia! de
Governo-Caruaru/PE - Caixa Econômica Federal -— que notifica o crédito de recursos
financeiros, sob bloqueio, em 12/11/2018, no valor de R$ 137.760,00 (cento e trinta e sete
mil e setecentos e sessenta reais), na conta vinculada ao Contrato de Repasse nº
834671/2016 — Operação 1034802-71. firmado com o Município de GARANHUNS,
assinado em 22/11/2016, no âmbito do Programa Planejamento Urbano, sob a gestão do
Ministério das Cidades, que tem por objeto “Recapeamento Asfáitico no Municipio de
Garanhuns-PE"; Oficio nº 1032/2018, da Gerência Executiva e Negocia! de Governo-
Caruaru/PE - Caixa Econômica Federal - que notifica o crédito de recursos financeiros,
sob bloqueio, em 14/11/2018, no valor de R$ 122.925,00 (cento e vinte e dois mil e
novecentos e vinte e cinco reais). na conta vinculada ao Contrato de Repasse nº
837853l2016 — Operação 1035140—34, firmado com o Município de GARANHUNS.
assinado em 30/12/2016. no âmbito do Programa PlanejamentoUrbano, sob a gestão do
Ministério das Cidades, que tem por objeto “Implantação de pavimentação asfáltica no
Municipio de Garanhuns-PE"; Parecer n.º 001/2019, da Comissão de Finanças e
Orçamentos, favorável ao Projeto de Lei n.º 052/2018; Pareceres nª 001 e 002/2019, da
Comissão de Legislação. Justiça e Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de Lei nº
052/2018 e 001/2019; Pareceres nº 003, 004, 007, 008 e 009/2018, da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de Resolução n.º s. 003.
004, 013, 015 e 016/2019, respectivamente; Oficio nº 11/2019, do Bloco da "Virgens de X

Garanhuns" -— 2019, que vem informar e convidar para a Prévia Carnavalesca Tradicional
"Desfile da Virgens de Garanhuns" no dia 01 de março de 2019. a partir das 19h; Convite &
do Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Federal Rodrigo Maia, para
Sessão Solene em Homenagem ao Aniversário do Municipio de Garanhuns/PE, a
realizar-se no dia 11 de março de 2019, segunda-feira, às 9 horas, no Plenário Ulysses
Guimarães: Prosseguindo, o Presidente franqueou a palavra para os Vereadores
apresentarem seus Projetos. A Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou
seguintes: Requerimento nº 029/2019. de sua autoria, que requer ao Poder Executiv
Municipal, através da Secretaria competente. que seja instalado bicicletários nas Escolas
Públicas Municipais de Garanhuns, e na Praça Jardim. no Centro da Cidade;
Requerimento nº 042/2019, de sua autoria, onde requer Voto de Aplauso aos repórteres
de Garanhuns e Região, pela passagem do seu dia; Requerimento nº 043/2019. de sua

J
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lançamento da 3ª edição do seu livro: Timidez, não a deixe falar por você; Requerimento
nº 044/2019, de sua autoria. onde requer Voto de Aplauso ao Ex-Deputado, Beto Accioly,
pela emenda parlamentar que destina R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para a
compra de uma ambulância para a Associação Reino da Paz na Cohab 2, neste
município. A Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço),
apresentou os seguintes: Requerimento nº 030/2019, de sua autoria. que requer Voto de
Aplauso pela passagem dos 85 (oitenta e cinco) anos do aniversário do Senhor Ivo Tinõ
do Amaral (Ivo Amaral); Projeto de Lei n.º 006/2019. de sua autoria. que dispõe sobre a
criação do Programa Prefeitura Itinerante e dá outras providências; Projeto de Lei nº
007/2019. de sua autoria. que institui no calendário oficial do Municipio o “DEZEMBRO
VERDE". mês da reflexão sobre o abandono de animais" na Cidade de Garanhuns e dá
outras providências; Projeto de Resolução nº 017/2019, de sua autoria, que concede a
Medalha Vereador Herminio Sampaio de Melo ao Ex-Vereador, Ivo Tinõ do Amaral (Ivo
Amaral). O Vereador Alcindo de Melo Correia. apresentou os seguintes: Projeto de
Resolução nº 019/2019. de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de
Leis, que concede autorização para o afastamento do Chefe do Poder Executivo
Municipal. no periodo de 27/02/2019 a 08/03/2019. O Vereador Givanildo da Silva de
Lima (Gil PM). apresentou os seguintes: Projeto de Lei nº 003/2019. de sua autoria. que
torna obrigatória a construção de sumidouros para as casas e prédios residenciais. no
âmbito do Municipio de Garanhuns e dá õutras providências. O Vereador Audálio Ramos
Machado Filho. apresentou os seguintes: Projeto de Resolução nº 018/2019. que concede
a Medalha Adelmar da Mota Valença — Mérito Cultural ao Professor. Escritor e Historiador
José Cláudio Gonçalves de Lima. Por conseguinte, não havendo mais projeto a ser
apresentado. o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos lidos e encaminhou os
projetos apresentados para suas devidas Comissões. Neste momento, o Presidente
passou a palavra ao Segundo Secretário. Cláudio Umberto BiSpo Triunfo (Professor
Márcio), para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada. por unanimidade. pelo
Plenário, a Ata da 2ª Reunião do Primeiro Periodo Legislativo de 2019. Logo após, o
Senhor Presidente convidou a Secretária Municipal da Mulher. Senhora Walkiria Alves,
para fazer uso da palavra. que em síntese. saudou a todos, e passou a fazer a leitura d
nota enviada pela Associação das Mulheres Unidas de Garanhuns - AMUG, represented
pela Senhora Luiza Francinete (Presidente da Associação), cujo teor informava que "a
Associação das Mulheres Unidas de Garanhuns — AMUG, solidariza-se com a Vereador
do Municipio de Garanhuns. Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço).
manifesta seu repúdio e indignação com relação ao episódio em que um colega Vereador
tenta de forma desrespeitosa ridicularizar a Vereadora acima descrita. A nota informava
ainda. ser inadmissível que um Servidor Público. eleito pelo voto popular. tenha um
conduta que não condiz com seu cargo. que é de fiscalizar. zelar e lutar pelas leis qu
garantam ao cidadão o minimo de respeito. Informava, também, que tal Vereador proferiu
palavras que não só agridem a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé
de Vilaço). mas. todas as mulheres que são agredidas diariamente; mulheres que sofrem
violência em todas as suas formas e por muitas vezes são assassinadas apenas por
serem mulheres. Manifestaram apoio e solidariedade e pediram para que fossem tomadas
as medidas cabíveis para que essas ações não passem despercebidas perante a
sociedade. Logo após a leitura da nota, a Senhora Walkiria Alves, prosseguiu seu
discurso enfatizando sobre a conquista do voto feminino. Afirmou que apenas no ano de
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que esta é uma luta que deve ser valorizada. Falou do machismo cultural que existe na
região e asseverou que as mulheres devem enfrentar o preconceito. Relatou sobre a
violência que existe contra as mulheres e destacou as diferenças no tratamento entre
homens e mulheres. Rogou por justiça e equidade. e afirmou que toda a sociedade é
culpada dos casos de violência contra a mulher. Salientou que as Vereadoras do
Municipio de Garanhuns devem ser respeitadas como qualquer outro parlamentar e
destacou o relevante papel da mulher na composição do Poder Legislativo. Relatou que
em casos de violência contra a mulher, na maioria das vezes. a vítima é responsabilizada
pelo fato ocorrido e torna—se alvo de críticas. Pediu reconhecimento e reflexão sobre a
problemática. Afirmou que nenhuma forma de desrespeito deve ser tolerada. Finalizou
suas palavras, declarando que toda mulher tem o direito de viver sem ser humilhada e
assediada. Agradeceu a oportunidade. Em seguida, o Senhor Presidente convidou a
Delegada da Policia Civil de Pernambuco. Senhora Débora Bandeira de Melo. para fazer
uso da palavra. que resumidamente, saudou a todos, falou da honra de estar na Casa do
Povo de Garanhuns e informou que milita em prol da causa da mulher há dez anos nesta
Cidade. Relatou que na atual sociedade de pilares machistas, infelizmente. a percepção
que é lançada sobre a mulher é de inferioridade e desmerecimento. e que muitas vezes
parece que a mulher deve exigir ser tratada com respeito. Ressaltou que exercer uma
função predominantemente masculina. como a de Delegada de Policia, por exemplo, é
bastante difícil, mas, asseverou que as mulheres. em regra. são destaques no exercício
de suas atividades. principalmente, por possuírem um olhar de sensibilidade e
compreensão. Informou ainda. que o combate à Violência contra a mulher através da
Rede Integrada de Assistência a mulher no Município de Garanhuns e das delegacias
especializadas. é destaque na Região e no Estado de Pernambuco. Declarou que as
mulheres unidas são mais fortes, e finalizou suas palavras. manifestando solidariedade e
apoio a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), e a todas as
mulheres de Garanhuns. Seguidamente, o Senhor Presidente convidou a Gestora
Municipal de Recursos Humanos. Senhora Sandra Vilar de Moraes, para fazer uso da
palavra. que resumidamente. saudou a todos, pediu desculpas pela emoção. Informou
que comunga da mesma dor da Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira (Carla de Zé
de Vilaço) e falou que como Gestora de Recursos humanos. também. passa por conflitos
com relação a assédio. discriminação e preconceito dentro do ambiente de trabalho. &

Relatou que já sofreu outros assédios no ambiente de trabalho e que na época dos fatos
não tinha a orientação e o conhecimento necessário para reagir a situação, sendo
coagida a abandonar o emprego. Relatou ainda, que recentemente sua filha, também, f i
vitima de assédio, e que diante do ocorrido. tomou medidas necessárias para impedir que
o assédio se repetisse. Asseverou que as mulheres não querem ser melhores que os
homens. mas. querem apenas respeito. Discorreu sobre o assédio que sofreu na infânci .

aos 5 (cinco) anos de idade, por um vizinho. Afirmou que superou os fatos ocorridos. q
conseguiu alcançar êxito e hoje luta pelas mulheres. Falou que atualmente possui um
Portal de Informação voltado para as mulheres. um blog denominado “Seguindo em
Frente". que auxilia mulheres a superarem traumas decorridos por qualquer forma de
assédio e traz infomações para que outras mulheres. também. não passem pela mesma
situação. Finalizou suas palavras, agradecendo a oportunidade. Logo após. o Senhor
Presidente convidou a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva de Souza (Luzia da Saúde) para
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de Vilaço). Afirmou que participa de movimentos em prol das mulheres. e parabenizou o
atual Prefeito do Município de Garanhuns, Senhor Izaias Régis, pela iniciativa em instalar
a Secretaria da Mulher no Municipio. Afirmou que discursa em nome de todas as
Vereadoras da Cámara Municipal e asseverou que todas merecem respeito. Finalizou
suas palavras, agradecendo a oportunidade. Solicitou Questão de Ordem o Vereador
Alcindo de Melo Correia, que saudou a todos, e pediu à Vereadora Carla Patricia Gomes
de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). que enviasse a Comissão de Ética todas as
reivindicações sobre o assédio. Informou as autoridades presentes, que a Vereadora
Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). entrou com representação junto
a Mesa Diretora da Câmara Municipal e que a Comissão de Ética já está aguardando a
Mesa Diretora enviar a representação supracitada para tomar as medidas necessárias.
Finalizou as palavras. afirmando que é solidário a Vereadora Carla Patricia Gomes de
Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). Neste momento. o Senhor Presidente informou que a
Mesa Diretora já está com a documentação e posteriormente se reunirá com os Membros
da Mesa para despacha—Ia. Ato Continuo. o Senhor Presidente convidou a Vereadora
Andréa Nunes de Sá Rocha para fazer uso da palavra. que. em síntese, saudou a
Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), na qual
cumprimentou todas as mulheres presentes no recinto, e saudou o Vereador Daniel da
Silva. no qual cumprimentou todos os homens presentes. Afirmou que os discursos
proferidos pelas autoridades presentes. representam todas as mulheres e servem para
reflexão de toda a sociedade. Relatou que recebeu inúmeras mensagens com
declarações de apoio e solidariedade à Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira
(Carla de Zé de Vilaço). Asseverou que como mulher, também. solidariza-se com a causa.
Finalizou suas palavras. agradecendo a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o
Vereador Audálio Ramos Machado Filho. Saudou a todos. Extemou solidariedade à
Vereadora Carla Patricia Gomes de'Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). e falou da grande
capacidade da Vereadora como legisladora e como Presidente da Câmara. Solidarizou-
se, também. com o Vereador Alcindo de Melo Correia e com o Vereador Daniel da Silva
(Daniel da Saúde). que também foram atingidos no episódio constrangedor. Afirmou que a
Cidade de Garanhuns tem uma população constituida por 55% (cinquenta e cinco por ,

cento) de mulheres. demonstrando a força e altivez da mulher garanhuense. Relatou que
Garanhuns foi fundada por uma mulher “Simoa Gomes de Azevedo" e que a cidade só foi
criada porque a mesma doou terras para criação do Municipio. Asseverou que Garanhu
é uma terra feminina em sua natureza e que todas as mulheres do Municipio merecem ;
respeito. Falou que se sente representado pelos discursos anteriores e finalizou suas
palavras discorrendo sobre a igualdade que existe entre homens e mulheres. Passou a
fazer uso da palavra, a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Açã
Social), que saudou a todos. Extemou solidariedade à Vereadora Carla Patricia Gom 5 lª
de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), e lamentou o ocorrido. Falou que se sente ?ªrepresentada pelas palavras das autoridades convidadas. Discorreu sobre a .

discriminação existente com relação as mulheres e relatou o preconceito e abusos
sofridos por elas. Asseverou que as leis devem ser cumpridas e o que o respeito deve
estar presente em qualquer situação ou cargo ocupado. Relatou que familiares dela.
também. já passaram por situações constrangedoras. Aconselhou as mulheres a
procurarem seus direitos e não terem medo de se expor. pois, essas atitudes irão ajudar
outras mulheres a denunciarem os abusos sofridos. Finalizou suas palavras agradecendo
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Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), que resumidamente, saudou a todos. especialmente, as
amigas Vereadoras e autoridades presentes. Relatou que quarta-feira da semana
passada a mãe dela esteve presente na Casa, afirmou que poucas vezes sua mãe
compareceu à Câmara de Vereadores, mas, que na última visita, veio defendê-Ia.
Agradeceu a todos pelo apoio recebido e disse que o que passou na semana passada.
não deseja que outras mulheres passem no futuro. Afirmou ainda. que está vivendo um
momento difícil e relatou a imensa dor que sente diante dos fatos ocorridos. Asseverou
que a mulher. independentemente.da atividade exercida deve ser respeitada. Lamentou o
fato de ações constrangedoras e abusivas serem praticadas com frequência contra as
mulheres e falou da dificuldade para enfrentar esses problemas. Relatou que já entrou
com uma queixa-crime contra o autor dos fatos, mas, ressaltou que essa atitude não tem
validade se não houver uma conscientizaçãoda sociedade. Relatou ainda, que já está no
segundo mandato e que não ocupa o cargo porque é jovem, bonita ou se veste bem, mas,
que ocupa o cargo de Vereadora pelo serviço prestado a Cidade. Discorreu sobre a luta
diária das famílias. e de como as mulheres estão vulneráveis a situações como estas.
Afirmou ainda, que o fato ocorrido ofendeu todos os papéis que ela ocupa na sociedade.
de mãe, mulher, esposa, filha, como também, ofendeu todas as mulheres que de forma
direta ou indireta fazem parte do Poder Legislativo Municipal. Agradeceu novamente o
apoio recebido e a todas as mensagens de encorajamento. Ressaltou o quanto cada
Vereadora sofreu para chegar nesta Casa e declarou que representa todas as mulheres
de Garanhuns, principalmente, as que já sofreram agressão. Finalizou suas palavras
agradecendo a oportunidade. Nesse momento. o Senhor Presidente passou a fazer o uso
da palavra, que, em síntese, afirmou que como pai e avô sabe das lutas que passam
todos aqueles que militam na vida pública. dentro de uma sociedade que não valoriza as
pessoas. Em nome da Câmara Municipal de Garanhuns solidarizou-se com a Vereadora
Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). e afirmou que "através da
Comissão de Ética serão tomadas as providências cabíveis para que haja justiça.
Agradeceu a presença das autoridades presentes e finalizou suas palavras enfatizando
que a luta em prol da mulher vai continuar. Ato contínuo. o Senhor Presidente determinou
um intervalo de 05 (cinco) minutos para que fosse feito o registro do momento. ORDEM
DO DIA: Reiniciada a Reunião Ordinária, o Senhor Presidente colocou os seguintes
Projetos em Votação: Projeto de Lei n.º 052/2018, que tramita em Regime de Urgência,
de autoria do Chefe do Poder Executivo. que autoriza o Poder Executivo Municipal a «

contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, a oferecer garantias e dá
outras providências. Sem discussão. Em 1ª Votação. com Quórum de Maioria Absoluta o
Projeto de Lei nº 052/2018 foi aprovado por unanimidade. Ausente à Votação, o Veread
Antônio Ferreira da Silva; Projeto de Lei nº 001/2019. de autoria do Vereador Zaqueu < , '

Naum Lins, que denomina de Avenida dos Mascates, um logradouro localizado no Bairro .'
Boa Vista. na sede deste Município e dá outras providências. Sem discussão. Em
Votação. com Quórum de Maioria Simples 0 Projeto de Lei nº 001/2019 foi aprovado por & &unanimidade. Ausente à Votação, o Vereador Antônio Ferreira da Silva; Projeto de “ Qi
Resolução nº 003/2019. de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia. que concede a

'

Medalha Vereador Herminio Sampaio de Melo ao Senhor Severino Pereira Guimarães (In
memoriam). Sem discussão. Em Votação Única. Aberta e Nominal, o Segundo Secretário
passou a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos acerca do
Projeto de Resolução nº 003/2019. na seguinte ordem: Afra Betânia de Oliveira Monteiro,
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Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima. José Ary Souto Leal Junior, Luzia Cordeiro da
Silva de Souza, Zaqueu Naum Lins, Carla Patricia Gomes de Oliveira e Cláudio Umberto
Bispo Triunfo. Com 11 (onze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 003/2019 foi
aprovado por unanimidade. Ausentes à Votação, os Vereadores Antônio Ferreira da Silva
e Mário dos Santos Campos Júnior; Projeto de Resolução n.º 004/2019. de autoria do
Vereador Alcindo de Melo Correia. que concede a Medalha Prefeito Amilcar da Mota
Valença ao Sr. Silvino de Andrade Duarte. Sem discussão. Em Votação Única. Aberta e
Nominal, o Segundo Secretário passou a fazer a chamada dos Vereadores para
apresentarem seus Votos acerca do Projeto de Resolução nº 004/2019. na seguinte
ordem: Afra Betânia de Oliveira Monteiro. Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá
Rocha, Audálio Ramos Machado Filho. Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva,
Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal Junior. Luzia Cordeiro da Silva de Souza,
Zaqueu Naum Lins e Cláudio Umberto Bispo Triunfo. Com 11 (onze) votos favoráveis, o
Projeto de Resolução nº 004/2019 foi aprovado por unanimidade. Ausentes à Votação. os
Vereadores Antônio Ferreira da Silva e Mário dos Santos Campos Júnior; Projeto de
Resolução nº 013/2019, de autoria da Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla
de Zé de Vilaço), que concede o Título de CidadãolHonorário de Garanhuns ao Pastor
João Carlos Monteiro. Sem discussão. Em Votação Unica, Aberta e Nominal. o Segundo
Secretário passou a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos
acerca do Projeto de Resolução nº 013/2019. na seguinte ordem: Afra Betânia de Oliveira
Monteiro. Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha. Audálio Ramos Machado
Filho, Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, José
Ary Souto Leal Junior. Luzia Cordeiro da Silva de Souza. Zaqueu Naum Lins. e Cláudio
Umberto Bispo Triunfo. Com 11 (onze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº
013/2019 foi aprovado por unanimidade. Ausentes à Votação, os Vereadores Antônio
Ferreira da Silva e Mário dos Santos Campos Júnior; O Senhor Presidente colocou em
análise os seguintes Projetos de Resolução em bloco: Projeto de Resolução n.º 015/2019,
de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que concede o Título de Cidadã Honorária de
Garanhuns à Pastora Alice Helma e o Projeto de Resolução nº 016/2019. de autoria do
Vereador Zaqueu Naum Lins. que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns
ao Pastor José Edivaldo Silva Ramos. Em discussão, o Vereador Zaqueu Naum Lins. —

falou acerca dos dois projetos (015/2019 e 016/2019) e aãrmou que a Pastora Alice
Helma e o Pastor José Edvaldo Ramos são duas pessoas de bem. Relatou que a pastora
Alice Helma, juntamente com seu esposo, Pastor Marcos. fazem um grande trabal
social com os jovens à frente da Igreja Congregacional Jardim das Oliveiras, no Bairro
Aloisio Pinto. nesta Cidade. Relatou ainda. que a Pastora Alice Helma é a organizadora
do evento Marcha para Jesus no Municipio de Garanhuns, e que a mesma é amada p
todos que a conhecem por seu jeito carismático e amável de ser. Passou a fazer uso da %palavra a VereadoraAndréa Nunes de Sá Rocha, que afirmou que & Pastora Alice Helma
realiza trabalhos na Igreja e na Comunidade da Cohab 2 (dois). levando o nome de Cristo
para todo o Bairro. Parabenizou o Vereador Zaqueu Naum Lins pela iniciativa de
conceder o titulo de Cidadã Honorária à pastora supracitada e hnalizou suas palavras,
agradecendo a oportunidade. Continuou a fazer uso da palavra o Vereador Zaqueu Naum
Lins. que afirmou querer compartilhar com a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha a
honra de entregar o Título de Cidadã Honorária à Pastora. Alice Helma. no dia da
solenidade. Afirmou ainda, que o Pastor José Edvaldo Ramos, realiza um grande trabalho

“ '"
Rua Joaqulm Távora. 305 - Hellópolls - Garanhuns - PE - CEP 55295-410 - Calxa Postal. 67

Fone: (87) 3761—3291 - Fx: (87) 3761—3881 — e-mall: camaragaranhunsghotmallxom - alte: www.garanhuns.po.log.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816091402.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



CámaraMunicivaíde Garanhuns
Casa Raimundo deMoraes

8/12
também. auxilia na organização do Festival Gospel, realizado no Colégio XV de
Novembro. Fazendo um grande trabalho de evangelização na Cidade. Finalizou suas
palavras. agradecendo a oportunidade. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Segundo
Secretário passou a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos
acerca dos Projetos de Resolução nº 015/2019 e 016/2019, na seguinte ordem: Afra
Betânia de Oliveira Monteiro, Alcindo de Melo Correia. Andréa Nunes de Sá Rocha.
Audálio Ramos Machado Filho. Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva,
Givanildo da Silva de Lima, Luzia Cordeiro da Silva de Souza, Mário dos Santos Campos
Júnior, Zaqueu Naum Lins e Cláudio Umberto Bispo Triunfo. Com 11 (onze) votos
favoráveis. os Projetos de Resolução nº 015/2019 e 0162019 foram aprovados por
unanimidade. Ausentes à Votação, os Vereadores Antônio Peneira da Silva e José Ary
Souto Leal Junior. Solicitou Questão de Ordem o Vereador Mário dos Santos Campos
Júnior, e registrou os seus votos favoráveis aos projetos que foram aprovados quando o
mesmo se encontrava ausente do plenário. Neste momento. o Presidente propôs a
Quebra de Interstlcio com o intuito de realizar a próxima Reunião Ordinária logo em
seguida ao término desta, para que haja prosseguimento na votação de Projetos, em
regime de Urgência. Colocada a proposta em deliberação, foi aprovada por unanimidade
a quebra do interstício. Ato contínuo, o Senhor Presidente convidou o VereadorGivanildo
da Silva de Lima (Gil PM) para assumir a Presidência. Logo após. foi realizada a leitura
dos Requerimentos pela Primeira Secretária: Requerimento nº 026/2019. de autoria da
Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). que requer ao Chefe
do Poder Executivo, junto a Secretaria responsável, que estude a possibilidade da
construção de duas Arenas Poliesportiva. uma para o Distrito de lratama e outra para o
Distrito de Miracacica; Requerimento nº 027/2019. de autoria da Vereadora Afra Betânia
de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). que requer ao Chefe do Poder Executivo
Estadual, Exmo. Sr. Paulo Henrique Saraiva Câmara, e ao Chefe do Poder Executivo
Municipal. Exmo. Sr. Izaias Régis, que seja disponibilizado a doação de sementes para os
agricultores do Município de Garanhuns; Requerimento nº 028/2019. de autoria do
Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estivas), que requer ao Poder
Executivo Municipal através da Secretaria competente, providenciar o recapeamento “

asfáltico da Rua lone Tenório e da Rua Polidoro Alves Wanderlei, ambas localizadas no
Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira/COHAB ll. neste Município; Requerimento n
029/2019. de autoria da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que requer ao Poder
Executivo Municipal. através da Secretaria competente. que sejam instalados bicicletários
nas Escolas Públicas Municipais de Garanhuns e na Praça Jardim no Centro da Cida
deste Municipio; Requerimento nº 031/2019. de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lin , & Ú
onde requer que seja implantado um PSF no Sítio Paulista, onde funcionava a Escola %
Municipal Manoel Gonçalves Neto. e outro no Sítio Lajes, onde funcionava a Escola
Municipal Eline Campos de Siqueira. Zona Rural. em nosso Municipio; Requerimento nº
032/2019. de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva de Souza (Luzia da Saúde),
que requer ao Chefe do Poder Executivo que junto a Secretaria de Obras e Serviços
Públicos realize as reformas das Praças Elias de Abreu Cavalcante e Praça do Café,
ambas neste Município; Requerimento nº 033/2019. de autoria do Vereador Cláudio
Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que através da Secretaria competente realize estudo para a implantação de
calçamento e construção de uma Praça na Rua Chico Mendes no Jardim Petrópolis

- Rua Joaquim Távora,:ios--Hellópolls--Garanhuns-PE- CEP 55.295—410- Calxa Postal. 87
Fone: (87) 3181—3291- Fx: (87) 3761 “3881 e-mall: camaragaranhunsêhotmall com-site: www.garanhuns.pc.log.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816091402.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



Cámara Municipaíríe Garanhuns
Casa Raimímío de,:Maraes

9/12
Silva (Tonho de Belo do Cal), que requer ao Poder Executivo Municipal. através da
Secretaria competente. o complemento asfáltico das Ruas: Diário de Pernambuco e
Antônio Alcântara Leite. ambas tendo o começo na Av. Duque de Caxias e o final na Rua
Mário Lira. Bairro Severiano Moraes Filho, neste Município; Requerimento nº 035/2019,
de autoria do Vereador José Ary Souto Leal Junior, que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, junto com a Secretaria competente, que seja feito o complemento da
pavimentação na entrada conhecida como Sr. Pacifico até 0 Viana & Moura. e conserto
geral da ponte lá existente. para que possamos atender os moradores daquela localidade
no Município de Garanhuns; Requerimento nº 037/2019, de autoria do VereadorGivanildo
da Silva de Lima (Gil PM). que requer ao Chefe do Poder Executivo. junto ao DNIT-PE e
ao Governo do Estado. que seja feito um convênio através das Secretarias de Transporte
e Planejamento. para que seja instalada duas lombadas eletrônicas de modelo Semi
Pórtico. mais conhecida como torre ou bandeira, na curva da Laranjeira BR 424. neste
Município; Requerimento nº 038/2019, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia.
que requer ao Chefe do Poder Executivo. que através da Secretaria competente seja
realizada a instalação de um ponto de apoio do PSF de São Pedro no Sítio Cachoerinha
dos Franciscos e a ampliação do Ponto de Apoio já existente no Sítio Bravos. ambos no
Distrito de São Pedro. neste Município de Garanhuns — PE; Requerimento nº 039/2019.
de autoria do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que requer ao Chefe do Poder
ExecutivoMunicipal. em parceria com a empresa Locar, que viabilize a limpeza dos matos
no conjunto Residencial Viana & Moura. e a Secretaria de Infraestrutura que estude a
possibilidade de trocar as lâmpadas queimadas por LED no mesmo conjunto Residencial,
neste municipal; Requerimento nº 040/2019. de autoria do Vereador Audálio Ramos
Machado Filho, que requer ao Governo do Estado a pavimentação asfáltica da estrada
MIRACICA — SALOA através dos investimentos do Plano Rodoviário de Pernambuco —

Caminhos do Desenvolvimento. Neste momento. o Presidente em exerclcio franqueou a
palavra para discussão dos requerimentos. Passou a fazer uso da palavra o Vereador
Zaqueu Naum Lins, que. saudou a todos. parabenizou os Vereadores por seus
requerimentos e falou sobre o requerimento 031/2019, de sua autoria. afirmando que
muitas escolas da zona rural estão sendo fechadas por falta de alunos. Destacou duas
escolas que encerraram as atividades, a Escola Municipal Manoel Gonçalves Neto.
situada no Sítio Paulista e a Escola Municipal Eline Campos de Siqueira. situada no Sítio
Lajes, e disse que as mesmas podem servir de apoio à Secretaria de Saúde, funciona o
como PSF. Solicitou um Aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia. que parabenizo (;
Vereador Zaqueu pelo requerimento e disse que, também. tinha a intenção de fazer o
mesmo requerimento. Afirmou que está solicitando ponto de apoio à Secretaria de Saúde
no Sítio “Cachoeirinha dos Franciscos". tendo em vista. que neste local há uma escol
denominada “Oscar F rancisco", que possui um grande terreno onde poderá ser construíd l?.

3“um pontode apoio. Afirmou ainda. que naquela localidade já houve ponto de apoio, mas.»
que atualmente. não existe mais. Em seguida, continuou a fazer uso da palavra o “

Vereador Zaqueu Naum Lins, onde relatou que na época do Ex-Secretário de Saúde.
Arlindo Ramalho, falou com o mesmo para criar um ponto de apoio numa escola inativa
no Sítio Papa Terra. porém. quando foram visitar a escola para analisar a possibilidade do
projeto. a escola havia sido derrubada. Relatou ainda. que o Ex—Secretário de Saúde
cedeu material para finalizar um PSF no sitio Borges. Finalizou suas palavras
agradecendo a oportunidade. Passou a fazer uso da Palavra o Vereador Givanildo daWWWRua Joaqulm Távora. 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE — CEP 55295-410 — Calxa Postal. 67
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requerimento. e informou que fez um requerimento para construção de um posto de
Saúde no Bairro do Magano, e que atualmente, a população dispõe de um posto de
Saúde naquela região. Logo em seguida, passou a fazer uso da palavra o Vereador
Alcindo de Melo Correia. que resumidamente. saudou a todos. Falou sobre o
requerimento 038/2019, de sua autoria. que trata sobre a criação de PSF no sitio
Cachoeirinha dos Franciscos, e ampliação do PSF já existente no Sítio Bravos. ambos do
Distrito de São Pedro. Finalizou suas palavras parabenizando o requerimento do
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). Seguidamente, passou a
fazer uso da palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que
cumprimentou a todos. Pediu para a população participar das reuniões da Câmara de
Vereadores e asseverou que a população deve conhecer o trabalho realizado pelos
Vereadores. Parabenizou os projetos e requerimentos realizados por todos os
parlamentares, especialmente. à Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de
Zé de Vilaço), pelo requerimento 026/2019. onde requer a construção de duas Arenas
Poliesportiva. uma para o Distrito de Iratama e outra para o Distrito de Miracica. Falou da
importância do Esporte dentro do Município e disse que deve haver investimento nesta
área. Falou ainda. do requerimento nº 033/2019, de sua autoria, onde requer calçamento
e construção de uma Praça na Rua Chico Mendes. no Bairro Jardim Petrópolis. Solicitou
um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que parabenizou o Vereador Cláudio
Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). pelo requerimento e falou que a iniciativa de
construção de praças vai descongestionar o Parque Euclides Dourado, tendo em vista.
que o referido parque é o único meio de lazer que a população possui atualmente.
Afirmou que priorizar a construção de praças tomará mais acessível o lazer para crianças,
jovens e adultos. Agradeceu a oportunidade. Prosseguindo. continuou a fazer uso da
Palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio). que declarou que aSecretaria de Juventude, Esportes e Lazer do Municipio, investe mais recursos dentro do
Parque Euclides Dourado e esquece dos bairros periféricos e da zona rural. Finalizou
suas palavras agradecendo a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora
Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). que, em síntese, falou sobre o
requerimento nº 027/2019. de sua autoria, onde requer que seja disponibilizada a doação
de sementes para os agricultores do Municipio de Garanhuns. Informou que ao conversar
com alguns agricultores percebeu que os mesmos não possuem recursos financeiros

, ]suficientes para comprar as sementes para o plantio e para sustentar a própria família
Diante disto. afirmou que os mesmos devem receber ajuda do Governo Estadual e
Municipal para que possam cultivar a terra. Agradeceu a oportunidade. Passou a fazer
uso da palavra a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), qu
parabenizou os Vereadores pelos requerimentos e informou que o pedido formulado
requerimento nº 029/2019, de autoria da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. on
requer que sejam instalados bicicletários nas Escolas Públicas Municipais e na Praça
Jardim no Centro da Cidade, já foi solicitado por ela'(Vereadora Carla) em seu primeiro
mandato. como também. já foi tema de Projeto de Lei de iniciativa do Vereador Audálio
Ramos Machado Filho. Informou ainda, que o Governo do Estado já fez um estudo de
viabilidade e concluiu que Garanhuns não comportava tal projeto, tendo em vista, que as
suas avenidas não foram planejadas. Sugeriu à VereadoraAndréa Nunes de Sá Rocha.
que a mesma procurasse as Diretorias das escolas municipais para que se reunissem e
traçassem um projeto para ser levado à Secretaria Municipal de Obras. Solicitou um

w
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condições de comportar o projeto. AGrmou ainda. que falta apenas a decisão do Poder
Executivo Estadual e Municipal para promover a obra. Discorreu sobre alguns acidentes
que vitimaram ciclistas. em Garanhuns e região, causados pela falta de estrutura e
segurança para os mesmos. Asseverou que os grupos de ciclistas do município devem
ser apoiados. Finalizou suas palavras. parabenizando as Vereadoras Carla Patricia
Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço) e Andréa Nunes de Sá Rocha. Solicitou um
Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que relatou ter percebido a necessidade
de bicicletários nas escolas públicas. quando observou o grande número de alunos que
utilizam bicicletas para ir à escola na qual é gestora. Afirmou não ter conhecimento do
requerimento e do Projeto de Lei que já havia discutido sobre o tema. por não ter tido
tempo suficiente para analisar todos os trabalhos realizados pelos Vereadores. Afirmou
que a construção de bicicletários nas escolas públicas municipais e na praça Jardim. no
Centro da Cidade. são obras de baixo custo e que se houver disponibilidade do Governo
Estadual e Municipal, o projeto poderá ser realizado. Relatou ainda, que a iniciativa
desafogaria o transporte público e a população teria um transporte alternativo. Solicitou
um Aparte a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva de Souza (Luzia da Saúde), que
parabenizou todos os Vereadores pelos requerimentos. e informou que iniciou um projeto
para construção de ciclovias e que está aguardando o parecer da Autarquia Municipal de
Segurança. trânsito e transportes — AMS'IT e do Secretário de Juventude, Esportes e
Lazer, Carlos Eugênio, para que o projeto seja levado à Comissão competente.
Seguidamente. voltou a fazer uso da palavra a Vereadora Carla Patrícia Gomes de
Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), onde reiterou sobre a possibilidade de se fazer o
requerimento, neste novo período legislativo. para que sejam criadas ciclovias e
ciclofaixas no Município de Garanhuns. Discorreu. também, sobre o requerimento nº
026/2019. de sua autoria, onde requer a construção de duas Arenas Poliesportivas.
destacando. que a construção destas arenas, no Distrito de Iratama e Miracica irão
estimular o desenvolvimento das crianças, jovens e adultos das regiões contempladas.
Neste momento. assume a presidência, o- Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde).
Em seguida, o Senhor Presidente registrou a presença do Pastor Itamar e da Senhora
Nelza. representante da Comunidade de Iratama. Logo após. passou a fazer uso da
palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM). que da Tribuna da Câmara,
saudou a todos. A pedido do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal),
que estava ausente a reunião, pediu permissão para falar sobre o requerimento do '

mesmo. Requerimento nº 034/2019. onde requer o complemento asfáltico das Ruas:
Diário de Pernambuco e Antônio Alcântara Leite. no Bairro Severiano Moraes Filho.
Parabenizou o requerimento do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do
Cal) e ahrmou que se realizada a obra asfáltica nos locais indicados. haverá signiticativ '

melhora no acesso daquelas ruas, onde, semanalmente. ocorre a feira livre do Bairro
Severiano Moraes Filho. Falou ainda, sobre o requerimento nº 037/2019. de sua autoria. É)?onde requer que seja instalada duas lombadas eletrônicas de modelo Semi Pórtico. na (/
curva da Laranjeira BR 424. Destacou, também, que já fez vários requerimentos junto a
Secretaria da Mulher e Governo do Estado, mas que. infelizmente. não teve os
requerimentos atendidos. Afirmou que na legislatura passada foi acusado de ser agressor
de Mulheres. e que a presidência da Casa não tomou nenhuma atitude sobre o ocorrido.
Afirmou ainda, que a peSsoa que o acusou de agressor foi processada judicialmente.
Relatou que já foi acusado de Improbidade Administrativa por um Vereador da Casa.
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Zé de Vilaço), e sabe que a mesma irá tomar as providências cabíveis. Declarou que 90%
(noventa por cento) da população garanhuense sabe da integridade e do bom caráter da
Vereadora. Pediu para que a mesma perdoe o ocorrido. e que pague o bem com o bem.
pois desta forma. será mais abençoada. Agradeceu a oportunidade. Seguidamente.
passou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que,
reforçou o requerimento nº 039/2019. de sua autoria, e expressou a honra e satisfação de
visitar o Conjunto Residencial Viana e Moura. Relatou que participoude uma reunião
junto àquela Comunidade e que os moradores fizeram reivindicações com relação ao
trabalho que deve ser realizado pelo Poder Legislativo Municipal. Exortou os Vereadores
para que trabalhem em prol da Comunidade supracitada. Sem mais discussões.
colocados em Votação os Requerimentos apresentados. foram todos aprovados por
unanimidade. Solicitou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia. e
convocou a Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis, para analisar projeto de
lei, na próxima segunda—feira. Solicitou Questão de Ordem o Vereador Audálio Ramos
Machado Filho. e convocou a Comissão de Finanças e Orçamentos para se reunir na
próxima terça—feira. O Senhor Presidente informou que diante da quebra do interstício não
haverá o GRANDE EXPEDIENTE. Não havendo mais nada a tratar. agradeceu a
presença de todos e encerrou a presente Reunião em nome de Deus. Convocou a 4ª
Reunião Ordinária para o mesmo dia para ser iniciada dentro de 5 (cinco) minutos. Em
seguida. determinou a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme vai
assinada pela Comissão Executiva da CâmaraMunicipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

Mªga/iºsaw
&1 ' Secretária
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